

苏宁易购、京东今起线上“火拼”

分别放豪言称价格低于对手

一向语出惊人的京东商城董事局主席兼首席执行官刘强东昨微博称,他已做出京东大家电三年内零毛利的决定。“今天,我再次做出一个决定:京东大家电三年内零毛利!如果三年内,任何采销人员在大家电加上哪怕一元的毛利,都将立即遭到辞退!从今天起,京东所有大家电保证比国美、苏宁

连锁店便宜至少10%以上。”近日,苏宁电器副董事长孙为民公开表示“不赚钱,也要堵截京东。”揭开了一场“中国电商史上规模最大、最惨烈、最全面的价格战”。而刘强东近期也曾明确表态,电商越大越安全——规模够大,才可以在供应商那里获得更大的话语权,拿到更低的

进货价,才有可能边打价格战边接近盈利。今年京东要做到600亿元的规模——这意味着价格战还会愈演愈烈。而昨日下午,刘强东再次放言:“从明天上午九点开始,京东商城所有大家电价格都比苏宁线上线下便宜!并且无底线的便宜,如果苏宁敢卖1元,那京东的价格一定是0元!买大家电

的人,不关注京东必吃亏!”苏宁易购执行副总裁李斌随即“反击”：“我重申:苏宁易购包括家电在内的所有产品价格必然低于京东,任何网友发现苏宁易购价格高于京东,我们都会即时调价,并给予已经购买反馈者两倍差价赔付。明天9:00开始,苏宁易购将启动史上最强力度的促销。” **星报综合**

江南春向分众发出私有化要约

周一美股盘前分众传媒(股票代码:FMCN)发出公告,表示收到公司董事长兼首席执行官江南春和方源资本、凯雷集团、中信资本、鼎辉、光大控股联合发出的私有化要约,收购价格为每股27元。以前30天成交量的加权平均价计算,本次交易的溢价为34%。如果该交易被股东大会批准,将成为继阿里巴巴与盛大之后历史上最大一宗中概股私有化交易。

公告显示,为保证实施交易,由江南春、方源资本、凯雷集团、中信资本、鼎辉、光大控股构成的联合体成员将成立一家收购载体公司,并拟采用债务资本和股权资本两者对交易进行融资。

9月底,我省小额贷款公司将全部入监管系统

“贷跑跑”将无处“藏身”

汪跟弟 记者 任金如

因资金链断裂,负债老板跑路的一幕,或将不会在我省上演,这是记者昨日从“全省小额贷款公司监管工作会议”上获悉的。9月底,安徽已开业的小贷公司,将全部接入小贷公司信息系统,实行实时动态监管,以后安徽的“贷跑跑”将无处藏身。



小贷公司注册金80%以上来源民间

小贷公司注册资本金,80%以上来源于民营企业 and 自然人,其中,还有不少是来自江浙等发达地区的民营资本。但富余的民间资金往往是一把“双刃剑”,为了防止小额贷款方面的经济犯罪,同时提高监管工作水平及效率,我省已经开发了全省小贷公司信息系统,8月底在合肥进行全市调试,9月底完成全省全部已开业小贷公司的接入工作。届时,全省小贷公司全部按照统一的信贷管理、财务管理流程开展业务操作,各项业务信息可以通过互联网实时向各级小额贷款公司监管部门报送,一旦出现“风吹草动”,监管部门将第一时间抓出“贷跑跑”。

全球富豪至少“藏匿”21万亿美元

全球富人的财富藏在哪儿?可以说,全球没有一份能反映富人财富真实数额的榜单,即使是所谓的官方数据。

据英国媒体报道,由麦肯锡管理咨询公司前首席经济学家詹姆斯·亨利和一位避税港研究专家进行的“离岸藏匿财富”的分析报告指出,在私人银行的帮助下,大概有21万亿-32万亿美元(约133.93万亿-204.08万亿元人民币)从各国流向卢森堡、瑞士、开曼群岛和百慕大群岛等地。而富人在他地所拥有的飞机、游艇、收藏、房地产等资产也并未算在内。

当然,光靠两个专家,哪怕是根据世界银行、国际货币基金组织、联合国和各国中央银行的权威数据分析出来的全球富人“小金库”规模,也依然不敢说十分精准。麦肯锡的报告无疑表明,富人藏匿的财富远比我们知道的要多得多。

上半年,我省贷款增速居中部第二

小额贷款公司,已经成为我省促进经济发展的金融生力军。昨日,监管工作会议上算了这样一笔账:6月末,全省已开业小额贷款公司达到420家,各项贷款余额301.22亿元,同比多增11984亿元。66.07%的增速,已经高于全省银行业金融机构各项贷款平均增速。

从上半年数据来看,尽管下行压力加大,但我省经济发展仍保持了良好的向上态势。在间接融资方面,上半年,全省本外币各项存款余额首次突破2万亿,本外币各项贷款余额首次突破1.5万亿,贷款增速高于全国,居中部第2位,占全国的比重继续上升。在直接融资方面,上半年,

我省地方企业债筹资147亿元,大幅超过去年全年筹资总额(90亿元)。融资模式实现两个“零”突破,奇瑞汽车发行的10亿元私募债券,实现我省私募债券“零”突破;首支中小企业集合票据“芜湖市2012年度第一期中小企业集合票据”成功发行,实现我省集合票据“零”突破。

科大讯飞或“联姻”中国移动

已紧急停牌,神秘战略投资者“若隐若现”

星级记者 宛月琴

日前,科大讯飞发布停牌公告(本报曾报道),称“正在筹划以非公开发行方式引进战略投资者事宜,预计于8月17日公告相关信息并复牌”。究竟这位神秘的“战略投资者”是谁,引起市场诸多揣测。昨日有消息称,这位神秘“联姻”对象或为中国移动。

战略伙伴或成中国语音产业联盟大巨头

科大讯飞紧急停牌,宣布引入战略投资者的消息颇为市场关注。人们注意到,今年3月22日,科大讯飞推出被称为“中文版 Siri”的“讯飞语音点”应用。

在此前 iPhone4s 的系统中, Siri 并不支持中文,因此开发中文的语音软件系统就被认为具有较大的市场潜力。但随后遭到“苹果”的重磅追击。因此,为

让中国语音突破苹果、谷歌、微软三大 IT 巨头的重围。8月初,由科大讯飞、华为、联想、中国移动、中国联通、中国电信等19家企业联合发起的中国语音

产业联盟在北京成立,科大讯飞当选为该联盟理事长单位。因此,市场普遍认为,此番与科大讯飞牵手的战略伙伴,或为中国语音产业联盟几大巨头之一。

讯飞称目前还未有可披露的信息

昨日,安信证券一研究员表示,“我们猜测,公司此次停牌中所指的‘战略投资者’可能就是盛传的中国移动。如果中国移动入股,将对公司构成三方面利好。”

他分析,首先,这是公司的技术和品牌得到市场认可的证明,公司刚刚当选中国语音产

业联盟理事长单位,政策层面的扶持力度也在不断加强;同时,也表明智能语音技术前景广阔成为共识,继中国联通之后,中国移动也将与公司携手,共同开拓智能语音市场;最后,中国移动由公司的重要客户上升为战略投资者,双方在各领域的合作必将更加紧密,包括

呼叫中心、彩铃、炫铃以及未来的移动互联网应用等。实际上,科大讯飞这些年表现优异。今年6月,大股东上海广信科技减持公司股份1283万股。而这意味着,上海广信实际控制人郭广昌当年投入的2000万元,已获得逾4亿元的投资收益。此外,科大讯飞今年

我省“布展”一年赚来1.56亿

星报讯(沈国权 记者 董艳芬)记者昨从省统计局了解到,去年全年,仅合肥市举办的展会数量达576个,平均下来,每个星期合肥大大小小的会展就有11个。统计数据显示,2012年,我省展会经济一年就赚来1.56亿。

据统计,2011年,我省共有87个具有办展资格、能常年举办展会的专业性展览场馆。其中,仅合肥市有39个展馆。记者了解到,去年,我省可供展览的展馆面积27.58万平方米,比上年增长了1.1倍。而合肥市会展场馆面积2204万平方米,足足“长了”1.8倍。一方面展馆场地多了,另一方面会展的“吸金”能力凸显。统计数据显示,2011年,我省共举办各级各类展会783个,增长290%,展会经营收入1.56亿元,增长22倍。